

AZ ÚJSÁG CELLDÖMÖLKÖN INGYENES, ELŐFIZETŐKNEK LAPSZÁMONKÉNT 250 FORINT

# Új »Kemenesalja

XXXVI. ÉVFOLYAM 15. SZÁM (811)

2024. október 11.

CELLDÖMÖLK VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA



## *Sághegyi Szüreti Napok*





**Részvételi díj  
6000 Ft/fő**

*Katartika*

## Őszi ajtódísz készítő workshop

Készítsünk együtt őszi színekből ajtókopogtatót makramé technikával! Jelentkezni a katartika oldalon facebook üzenetben vagy 0620/535-7636-os telefonszámon.

SOLTIS LAJOS SZÍNHÁZ  
CELLDÖMÖLK, KOPTIK ODÓ UTCA 2.  
OKTÓBER 26. SZOMBAT, 9-12 ÓRÁIG



A Vulkan Wellness Hotel & Camping kitűnő helyszíne céges rendezvények, bankettek, családi ebédek és vacsorák, születésnapok és esküvők megtartásának.



A rendezvények alkalmával konferenciaterem bérletére és kávészüneti bekészítésre is van lehetőség.

Bővebb információért és egyedi árajánlatért forduljanak kollégáinkhoz, akik készséggel állnak rendelkezésükre!

Ság hegy éttermünkben izletes fogásokkal és finom italokkal várjuk Vendégeinket!




Elérhetőségek:  
www.vulkanhotel.hu  
reservation@vulkanhotel.hu  
+36 95 421 180, +36 70 374 71 88  
9500 Celldömölk, Sport u. 10.

### Mindennek rendelt ideje van

Többször díjazott felnőtt bábelőadás mesél az elmúlás méltóságáról Polcz Alaine szövegei és Karády Katalin dalain keresztül. A KL Színház **Alaine: Ideje a meghalásnak** című előadása másodszer látogat Celldömölkre: 2019-ben a 10. Soltis Lajos Országos Színházi Találkozó alkalmával Markó-Valentyik Anna a legjobb női alakításért járó Figer Szabina-díjban részesült. Az azóta Junior Prima-díjjal is kitüntetett művész, az ország egyik legtehetségesebb bábművésze táncol, énekel és Polcz Alaine személyiségének két énje (a fiatal nő és az öreg báb) párbeszédét vetíti elénk: a szép halálra felkészítő pszichiáter és az elkerülhetetlenül viaskodó idős asszony beszélget az öregedésről, készül a halálra. Ketten, mégis egyedül – egyedül, mégis ketten. Ötvenpercnyi megrázóan egyszerű közlés az elkerülhetetlenről. Mert mindennek rendelt ideje van. A meghalásnak is. *“Pedig azt biztosan érzem, hogy még mindig nő vagyok. Sőt, amire eddig soha nem figyeltem, most jobban meglátom, ha egy férfi közeledik hozzám, másként fog kezelt, vagy valami másból. Humoros, hogy nyolcvan felett ez lehetséges. Ez komikus, sőt számomra tragikomikus, ha belegondolok. De ritkán gondolok bele, pláne nyolcvanhárom után.”* Polcz Alaine szövegeiből szerkesztette és játssza: Markó-Valentyik Anna; Rendező-koreográfus: Ladányi Andrea (Kossuth-díjas, Liszt Ferenc-díjas, Harangozó Gyula-díjas, érdemes művész) A **bábmonodrámát 2024. október 13-án 18:00-tól tekinthetik meg a Soltis Lajos Színházban.** Az előadást 14 éves kortól ajánljuk!

**KL SZÍNHÁZ**  
**alaine - ideje a meghalásnak**

10. 13. 18:00  
Soltis Lajos Színház




## ONLINE JEGYÉRTÉKESÍTÉS!

Soltis Lajos Színház  
A 2024/2025-ös évad előadásaira  
MÁR ONLINE JEGYVÁSÁRLÁSI  
lehetőséget is biztosítunk!




További információ: [www.soltisszinhaz.jegyx1.hu](http://www.soltisszinhaz.jegyx1.hu) 06-20/535-7636

## Megemlékezés az aradi vértanúk tiszteletére

Október 6-a az aradi vértanúk emléknapja. Ez alkalomból idén is szervezett megemlékezést Celldömölk Város Önkormányzata, valamint a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár az 1848/49-es forradalom és szabadságharc vértanúinak tiszteletére.

A városi megemlékezés ünnepi műsorában verses-prózás-énekes összeállítással közreműködtek a Vas Vármegyei Szakképzési Centrum Eötvös Loránd Szakképző Iskola diákjai, a műsorba ágyazva hangzott el Enyingi Áron igazgató ünnepi beszéde is:



*Tisztelt Emlékezők! Kedves Barátaim! „Ma egy olyan történelmi pillanatra emlékezünk, amely örökre beégett a magyar nemzet lelkébe. Október 6-án a szabadság eszméjéért áldozatot hozó hősekre emlékezünk, akik életüket adták a magyar függetlenségért. Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc leverése után számos*

*magyar tiszt és katona esett áldozatul a megtorlásnak, de nem minden név ismert olyan széles körben, mint az aradi vértanúké. Ma azonban azokról is meg szeretnék emlékezni, akik kevésbé kerültek a történelem reflektorfényébe, ám áldozatuk éppoly nemes és hősiesség volt. Kazinczy Lajos személyes tragédiája nemcsak családjának, hanem az egész nemzetnek szóló figyelmeztetés volt: a szabadságért hozott áldozat soha nem szabad elfelejteni. Áldozata az írói örökségén túlmutató, és a magyar nemzeti öntudat egyik szimbólumává vált. Lenkey János honvédtábornok a börtön falai között halt meg Aradon 1850-ben. Bár nem végezték ki, fogsága és szenvedése a szabadságharc melletti elkötelezettségének szimbóluma lett. Dessewffy József ezredes 1849. október 24-én esett áldozatul a megtorlásnak. Kivégzése egyértelmű példája annak, hogy nemcsak a legismertebb vezetők, hanem sok más hős is életét adta a hazáért. Ormai Norbertet 1849 augusztusában végezték ki, az első honvéd ezredes volt, aki a szabadságharc eszméjéért áldozta életét. Halála a szabadság iránti elkötelezettség legnagyobb bizonyítéka. Szentkirályi Móricz ezredet 1849 novemberében végezték ki, hősiessége és áldozata is hozzájárult ahhoz, hogy a szabadság ügyét a magyar nemzet soha ne adja fel. Báró Mednyánszky László esete különösen figyelemreméltó, hiszen bár halálra ítélték, és fogságba vették, 1857-es halála után az ő nevét*

*és hősiességét is őriznünk kell. Nem mindenki halt meg kivégzés által, de sokakat tönkretett a fogság és a kegyetlen bánásmód. Az ő áldozatuk, mint minden szabadságharcban harcoló magyaré, ma is figyelmeztet minket arra, hogy a szabadságért folytatott harc nem érhet véget egyetlen csatával. Minden név, minden áldozat – legyen az ismert vagy névtelen – a nemzetünk szabadságáért folytatott küzdelem örök részévé vált. Celldömölk, bár közvetlenül nem volt az aradi események színtere, szintén részt vett a forradalom és szabadságharc küzdelmeiben. Városunk is adott hőseket, akik együtt álmodtak a szabadságról és a függetlenségről. Az ő emléküket is velünk él, és kötelességünk, hogy ápoljuk és továbbadjuk azt a lángot, amit ők gyújtottak. Ma, amikor visszatekinünk a múlt hőseire, vegyünk példát az ő bátorságukból és kitartásukból. Legyen emléküket örök tanulság számunkra: a szabadságot soha nem adják ingyen, de mindig érdemes érte küzdeni. Ez a mi örökségünk, és ez az ő örökségük, amelyet tovább kell adnunk a jövő nemzedékének. Isten áldja Magyarországot, és áldja meg mindazokat, akik életüket adták érte!”*

A megemlékezést követően a jelenlevő hivatalos szervek, intézmények, pártok, civil szervezetek képviselői elhelyezték az emlékezés és tisztelet koszorúit a szabadságharcosok domborművénel. .

»REINER ANITA

## Együttműködési megállapodás Celldömölk iskolái között

**2024. október 1. történelmi jelentőségű nap Celldömölk Város iskoláinak életében. A közös gondolkodás eredményeként megszületett az ACÉL-SZÍV (A Celldömölk Szövetség Iskoláinkért Vállalás) együttműködés.**

Az együttműködő felek:

- Celldömölki Berzsényi Dániel Gimnázium
- Celldömölki Városi Általános Iskola
- Celldömölki Városi Általános Iskola Tagiskolája
- Szent Benedek Katolikus Általános Iskola
- Vas Vármegyei Szakképzési Centrum Eötvös Loránd Szakképző Iskola

Az első alakuló ülésre a Vas Vármegyei Szakképzési Centrum Eötvös Loránd Szakképző Iskola falai között került sor. A hosszas egyeztetés és nézetütköztetés után, konszenzuson alapuló, egybehangzó szavazással döntöttek a felek az együttműködési szándékról. Megállapodás született a következőkről:

- Az öt intézmény összefogását kifejező névhasználatról: A Celldömölki Szövetség Iskoláinkért Vállalás (ACÉL-SZÍV).
- Az öt intézmény összefogását jelképező szimbólumról.
- Az iskolák életében fontos eseményeken a vezetők részvételi szándékáról.
- A pedagógus / tanár / oktatókonferencia napjáról, és a közös sportrendezvényről

rencia napjáról, és a közös sportrendezvényről

- Közös munkaterv elkészítéséről.
- Az együttműködés további bővítéséről.
- A tanévenkénti öt vezetői ülésről.
- A következő ülés időpontjáról és helyszínéről.

A tanév elkövetkezendő feladatai közt szerepel a Pályaorientációs Napok szervezése. Az új együttműködést erősítve, de már az előtte egyeztetettek szerint zajlanak a pályaorientációs tevékenységek. Gyermekünkért legyünk a Híd a tudás és a lehetőségek között!

Enyingi Áron  
igazgató

Eötvös Lóránd Szakképző Iskola

## Az ősz nagyrendezvénye: szüreti napok

Celldömölk Város Önkormányzata, valamint a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár ismét megszervezte az ősz legnagyobb rendezvényét. A több, mint három évtizedes múltra visszatekintő Sághegyi Szüreti Napok idén szeptember 27. és 29. között zajlott.

A hagyományoknak megfelelően idén is gyerekeknek szóló programmal startolt el a szüreti napok rendezvénysorozata. Az első nap délelőttjén az óvodások, koradélután pedig a kisiskolások tekinthették meg a Tücsök Bábcsoport előadásában A hazudós egér történetét.



A szüreti napok kiemelt programeleme minden évben egy-egy kiállítás létrehozása, mely ezúttal Söptei Eszter textiltervező művész alkotásai által kelt életre a Mórítz-galérián. Az Alapláncolat címet viselő tárlat megnyitóján köszöntőt mondott Fehér László polgármester, a gazdag kiállítási anyagot Salamon Júlia kurátor ajánlotta az érdeklődők figyelmébe. Két hangszeres



darabban közreműködtek a Celldömölk Ádám Jenő Alapfokú Művészeti Iskola növendékei. Este hét órakor „Érik a szőlő” címmel népzenei koncert vette kezdetét Kuna Vali és Testvérei előadásában. A harmincéves múltra visszatekintő Prima- díjas zenekart műfaji sokszínűség és szakmai hitelesség jellemzi. A négy Kuna testvér számos hazai és nemzetközi zenei verseny győztese, műsorukat profizmus és vidám hangulat jellemzi. Ebből adtak ízelítőt celldömölk közönségüknek. Nyolc órától az Eldorado együttes foglalta el a színpadot, ezúttal is saját dalaikkal és ismert hazai slágerek átdolgozásával szórakoztatva a nagyjérdeműt. Őket követően az éjszakába nyúló Retro disco vette kezdetét, melynek keretében DJ Seat the Belt zenélt a szabadtéri színpadon.



A szüreti rendezvények második napja idén is a Kemenesi piaccal indult el, melyben helyi termékek vásárára várta az érdeklődőket a KMKK előtti, illetve a Szentháromság téren. Ezzel párhuzamosan

„Szemezgető” címmel vidám szüreti vetélkedőre került sor, melynek során többféle teljesítendő feladat várt a jelentkezőkre (szüreti totó és képkirakó, verselő-daloló, mustkésztés, talicskázó, célzózív, madárijesztő). A Kreatív műhely keretében kézműves foglalkozásokra invitálták a gyerekeket csuhé csiga, textiltők, bőrkulcstartó készítésére, emellett őszi falevelek is készülhettek makramé technikával. Májusban termé-



szetvédelmi okok miatt nem lehetett megrendezni a Kráterhangversenyt, ezért ennek pótlására a szüreti napok éjsze alatt került sor a fúvószenekarok találkozójára. Az alsósági katolikus templom parkjában fellépett a Téli Ifjúsági Fúvószenekar, a Tapolcai Ifjúsági Fúvószenekar és a Mosonmagyaróvári Ütőegyüttes. A motoros felvonulás elindulása után elstartolt a látványos szüreti felvonulás is, melyben bábosok, táncosok, zenészek, traktorok, kamionok, lovasok, fogatok és a „Celli Szétpillantó” kisvonat színesítették a menetet.





A hagyományoknak megfelelően idén is képviseltette magát Celldömölk egyik testvérvárosának delegációja, ezúttal a pagnaccioi-ak tették tiszteletüket a város nagyrendezvényén. Hivatalos köszöntésükre a szüreti menet beérkezése után került sor, majd „A fesztivál bora” és „A fesztivál tortája” versenyek eredményhirdetése révén folytatódott a program. Ennek keretében a város szüreti rétesének kóstolására is lehetőség nyílt, melyért köszönet illeti a Wewalka Kft.-t és az Eötvös Loránd Szakképző Iskolát. Előbbi a réteslapokat bocsátotta rendelkezésre, utóbbinak pedig szakoktatói és cukrásztanulói járultak hozzá az ízletes almás és túrós rétesek elkészítéséhez. Este hat órakor a Soltis Lajos Színház előadásában Bolond Istók zenés, ka-



ragtató története eleve kezdett meg a Szentháromság téren. Azt ezt követő koncertek sorát a Radar kezdte meg a KMKK előtti szabadtéri színpadon. A jövő januárban fennállásának húszéves évfordulóját ünneplő együttes zenéje rock és heavy ötvözetű, dallamos, nyers és kemény. A tagok mind az öten a lendületes

rockzenét részesítik előnyben. Igyekeznek a lehető leghatékonyabban részt venni a magyar rockzene életében és határon túl is számtalanszor megfordultak már. A rockos Radar után az Omega Testamentum tagjai foglalták el a színpadot, akik az idei évi szüreti napok méltó megkoronázásaként léptek a celli közönség elé. A 62 éves legendás Omega együttes három tagja, Benkő László, Mihály Tamás, és Kóbor János nagy úrt hagyva maga után már az égi zenekarban zenél. Elvesztésük bár a zenekar végét jelentette, dobosuk nem hagyta, hogy feledésbe merüljön közös örökségük. Debreczeni Ferenc Omega Testamentum néven alapított



zenekart, így szeretné hordozni koncertről koncertre az együttes zenei örökségét, jelenlétével biztosítva a produkció, a sajátos stílusjegyek és az előadásmód eredetiségét, kvalitását. Az eredeti zenekar örökségének a továbbvitele ez, hogy tovább fennmaradjon az a zenei kulturális vonal, amit az Omega képviselt. Az Omega Testamentum fellépései során az eredeti együttes zenei anyagát adja elő, megőrizve a zenekar hangzásvilágát, tisztelegve az elhunyt zenésztársak és életművük előtt. Az idei évben a szokásos két nap helyett egy harmadik nap is megtoldotta a szüreti programsorozatot, hiszen vasárnap Szüreti magyarnóta és operettgála-



ra került sor a művelődési központ színháztermében az Orfeum Vándorszínpad közreműködésével.



„A fesztivál bora” verseny eredményei:

Vörösbor kategória nyertese:

Baracscai Imre (Vörös vegyes 2023)

Fehérbor kategória nyertese:

Sághegyi Zsolt (Chardonnay rizling 2023)

Fehérbor kategória díjazottja:

Baracscai Imre (Fehér vegyes 2023)

„A fesztivál bora” díj nyertese:

Fehér Csaba Attila (Sághegyi Pátria 2023)

Emléklapot kapott a versenyen való részvételért:

Nagy Dezső, Folta István János, Dömötör Lajos



„A fesztivál tortája” verseny eredményei:

„A fesztivál tortája”-díj nyertese:

Szabó-Horváth Anett

Különdíjas: Bolla Lászlóné

A „Szemezgető” szüreti vetélkedő eredményei:

1. Bombázók (Vas Vármegyei SZC Eötvös Loránd Szakképző Iskola)

2. Pindur Pandúrok (Celldömölk Berzsényi Dániel Gimnázium)

3. Ádám Bátyák (Soltis Lajos Színház)

»REINER ANITA

## „Álljon meg egy könyvre!” - könyvsarkot avattak az állomáson

„Útravaló” elnevezéssel könyves sarkok átadására került sor a celldömölki vasútállomás várócsarnokában, október 4-én. A Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár Kresznerics Ferenc Könyvtárának állományából kivont dokumentumok szabadon el és visszavihetők a kihelyezett polcokra.



A könyvsarok átadásán elsőként *Katona Attila* a MAV Zrt. Szombathelyi Pályavasúti Területi Igazgatóságának területi forgalmi koordinátora mondott köszöntőt, aki örömet fejezte ki, hogy már a celli

vasútállomás is büszkélkedhet egy könyvszigettel. „Az olvasás kiszakít a mai digitális világból, élményt ad, kikapcsol, gondolatokat ébreszt, kiszakít a hétköznapiokból” -hangsúlyozta *Katona Attila*, akit *Hencz Kornél* önkormányzati képviselő követett a köszöntők sorában.

Őket követően *Németh Tibor* a KMKK Kresznerics Ferenc Könyvtárának vezetője is elmondta köszöntő gondolatait: „A síneken fizikailag juthatunk el úti célunkhoz, a könyvek segítségével pedig a képzelet szárnyán utazhatunk és valósíthatjuk meg vágyainkat. E két sík pedig gyakran kapcsolódik össze a vonatokon. Mostantól pedig alkalmi útravalót is vihetünk magunkkal a könyvtár állományából leválogatott könyvekből. A polcokról a köteteket elvihetjük és visszahozhatjuk, hogy más is részesülhessen az élményből. Akár megtarthatjuk magunknak is, ha nagyon kötődünk hozzá. A könyvtár részéről vállaljuk, hogy a kialakuló tapasztalatok alapján

frissíteni fogjuk a polcok kínálatát. Nincs kötelező szabályzat, amihez alkalmazkodni kellene, de bízunk abban, hogy a belső igényesség alapján rendezett körülmények élővé teszik a kis gyűjteményt. A vasút által kínált fizikai szabadság és a könyvtár által fémjelzett szellemi szabadság metszéspontjában álló könyvsarok pedig az olvasók számára remélhetőleg megadja annak az élményét, hogy a vasúti és a könyvtári párhuzamosok az emberi sorsok végtelenjében igenis találkozhatnak...”

A köszöntők elhangzása után a két könyvespolc leleplezésére került sor *Katona Attila* forgalmi koordinátor, *Hencz Kornél* önkormányzati képviselő, *Pálné Horváth Mária* a művelődési központ igazgatója és *Németh Tibor* könyvtárvezető közreműködésével, hogy innentől kezdve már a celli váróteremből is vihessen magával szellemi táplálékként útítársat akár az ideérkező, akár a városunkból távozó.

»REINER ANITA

## Mert olvasni jó...

„Annyi könyvet olvastam, de a legtöbbet elfelejtettem. De akkor mi a célja az olvasásnak?”-tette fel kérdést a tanítványa a Mesterének.

A Mester abban a pillanatban nem válaszolt. Néhány nap múlva azonban, miközben ő és a fiatal tanítványa egy folyó közelében ültek, azt mondta, hogy szomjas, és megkérte a fiút, hogy hozzon neki vizet egy régi piszkos szitán, amely ott hevert a közelükben. A tanítvány összerendezte, mivel tudta, hogy ez egy igen értelmetlen kérés. Mivel azonban

nem tudott ellentmondani Mesterének, megfogta a szitát és nekilátott ennek az abszurdnak tűnő feladatnak. Valahányszor belemártotta a szitát a folyóba, hogy vizet merítsen, néhány lépés után egy csepp sem maradt a szitán. Több tucatszor nekiveselkedett, de bármennyire is igyekezett gyorsabban futni a partról Mesteréhez, a víz továbbra is áthaladt a szitán, és útközben elveszett. Kimerülten leült a Mester mellé, és így szólt: „Nem tudok vizet hozni azzal a szitával. Bocsáss meg, Mester, ez lehetetlen, elbuktam a feladatomban.” „Nem-vála-

szolta az öreg mosolyogva-, nem buktál el. Nézd meg a szitát, most olyan, mintha új lenne. A lyukain átszűrődő víz megtisztította. Amikor könyveket olvasol - folytatta az öreg Mester - olyan vagy, mint a szita...Nem baj, ha nem tudod megőrizni az emlékezetedben mindazt, ami árad beléd. Hiszen a könyvek az ötleteinkkel, érzelmeinkkel, érzéseinkkel, bölcsességünkkel, tudásunkkal -amit a lapok között megtalálászmegtisztítják elmédet és szellemedet, jobb és megújult emberré tesz. Ez az olvasás célja.”

»REINER ANITA

## Országos Könyvtári Napok városunkban is

A Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár Kresznerics Ferenc Könyvtára idén is csatlakozott a hagyományos, október eleji Országos Könyvtári Napokhoz. Ennek keretében ezúttal is több program és rendezvény kínálkozott a szeptember 30. és október 6. közötti könyvtári napok keretében.

Október 1. és 8. között mindenki előtt nyitva állt a lehetőség, hogy új tagként ingyenesen beiratkozzon

a könyvtárba az Országos Könyvtári Napok ideje alatt. A jelenlegi olvasók pedig a közkedvelt „Megbocsátás Hete” keretében ugyanabban az időszakban késedelmi díj megfizetése nélkül vihették vissza a hosszabb ideje náluk lévő dokumentumokat. A programok sorában október 2-án *Benkő László* íróval, a népszerű történelmi regények szerzőjével *Horváth Vilmos* beszélgetett a témaválasztásról, a regényírás műhelytitkairól és az írói arculat

kialakításáról. Október 4-én a celldömölki vasútállomás várócsarnokában került átadásra „Útravaló” elnevezéssel egy kis könyvsarok a könyvtár állományából kivont könyvekből. Október 8-án a KMKK Art Mozi adott helyet a Kemenesaljai Digitális Könyvtár fejlesztéseiről, ezen belül elsősorban a Celldömölki Városi Televízió ezredforduló környéki sok száz híradójának digitalizálásáról és közzétételéről szóló bemutatónak.

»REINER ANITA

## Funkcionalitás, egyszerűsítés, vizuális játékoság

Söptei Eszter textiltervezővel beszélgettem a szüreti napok keretében Alapláncolat címmel megnyílt kiállítása kapcsán. Nevét nem csak a textilművészet iránt érdeklődők ismerhetik, hiszen korábban a Kemenes Vulkán Park intézményvezetőjeként is tevékenykedett. Esztert kérdeztem alkotásról, művészetről és szakmai karrieréről.



»Rövid szakmai bemutatkozás után mesélj kérlek arról, milyen projektekkel foglalkozol manapság!

Két szakmai utam van: egy múzeumos és egy textiles. Itt, Celldömölkön születtem, ide jártam általános és középiskolába. Majd Szombathelyen a rajztanári szakot végeztem. Az akkori Nyugat-Magyarországi Egyetemen több szakirányom volt, az egyik a múzeumpedagógia, a másik pedig a textilhez kapcsolódott. Akkoriban ott tanított két -a magyar iparművészetet nagyban meghatározó- textilművész Lovas Ilona és Polgár Csaba, akik szakmailag számomra is meghatározóak voltak. Amikor a Moholy-Nagy Művészeti Egyetemre felvettek a textiltervezést vittem tovább és a múzeumpedagógiát is egy elméleti szakon. Miután ott végeztem, akkor nyitott a Kemenes Vulkán Park és ott kezdtem dolgozni. Pár év után intézményvezető lettem, de 2020 év elején átmentem Szentendrére a MANK-ba (Magyar Alkotóművészeti Nonprofit

Kft.), ahol művészeti tanácsadó és galéria menedzserként dolgoztam. Ezt követően a Néprajzi Múzeum múzeumpedagógusa és önkéntes koordinátoraként vehettem részt a költözést követő új struktúra kialakításában. 2023-ban adódott egy lehetőség az Óbudai Múzeum-Goldberger Textilipari Gyűjteményében, ahol szakmai igazgató-helyettes vagyok. Így kapcsolódott össze a két szakmai utam. Projektmenedzserként még visszadolgozom a Néprajzi Múzeumba. Az általam menedzselte projekt a múzeumokba kerülő tárgyakról szól, amik nem lesznek műtárgyak, mert nem illeszkednek a gyűjteményi rendszerbe, de az adományozó már nem fogadta vissza. A múzeum költözése során több ezer ilyen tárgy került elő. A megsemmisítés helyett az újra használatba helyezés a cél egy 21. századi szemlélettel megújítva. Ezekre a textilekre dolgoztam ki a Férc Projektet.

»Miből inspirálsz, merítesz, mint művész?

Ipari textiltervezőként mindig egy funkcióból indulok ki. Funkcióban az akusztikát javító felületek és a lakástextília a meghatározó. Az emberre sok minden hat, sok minden összekapcsolódik az életben. Mikor itt a Vulkánparkban voltam, hatott a tervezésre a vulkanológia, geográfia, ez a földrajzi tematika. Van amikor egy pályázat adja a kiindulópontot, amin elkezdek gondolkodni. A Magyar Művészeti Akadémia Ösztöndíj programjában a zárt terekben elhelyezhető, visszhangot csökkentő textíliák fejlesztése foglalkoztat, amihez inspirációként a felettünk lévő felhők és égbolt kapcsolódik. A kiállításon is látható egy szőnyeg, ami ebben a témában született. A formai leegyszerűsítés általában jellemző a munkáimra. A geometriai formákkal igyekszem a téma által létrehozott érzést visszaadni.

»Kik értékelik az művészetedet, milyen visszajelzéseket kapsz?

Röviden: akik a designra és a kortárs textiltervezésre érzékenyek. Legutóbbi szakmai elismerésem, hogy a VIII. Nemzetközi Textilművészeti Triennálén díjazták az egyik munkámat. Az is elismerésnek számít, hogy a jelentősebb kiállításokra beválogatják alkotásaimat, amik a hazai

tervezőket hivatottak bemutatni, és ezeket viszik külföldre is. (pl.: Háttartalan design, Texhibition, 360DesignBudapest) Amikor a MOME-ra kerültem 2010-ben, a Textilzáródások – a fával kombinált textilzáródások, ami a kiállításon is látható – az első féléves tervezési feladatom volt, és úgy döntöttek, hogy abban az évben én is képviselhetem az egyetemem Frankfurtban, a Heim Textilvásáron ezzel az alkotásommal. Később a „Gombold Újra! Divat a magyar” pályázati anyagommal elnyerhettem az egyik szakmai különdíjat. Viszacsatolások az elnyert ösztöndíjak is és hogy ilyen pozitív a szakmai megítéltsége tervezett textiljeimnek. Nemcsak a szakma, hanem az emberek visszajelzése is fontos számomra, hogy tetszik nekik és értik, amit szeretnék kifejezni. Textilművészeti munkásságomnak két vonulata van. Egyik méteráru jellegű, ami ipari körülmények között tömegtermelésre alkalmas. A másik része, – ide tartoznak az akusztikát javító tárgyak is – amik kicsit az art határán mozognak, ezekkel inkább az egyediségre törekszem a funkció mellett. Mindamelllett, hogy a szemlélők, a használók és a szakma értékeli, öncélúan fontos maga a tevékenység is, ami jó érzéssel tölt el. Az, hogy olyan dolgokkal foglalkozom, amiben önmagam lehetek. Nagy támogatást kaptam a családomtól, főként anyukámtól, hogy mind a két munkaterület az életemben olyan, (a múzeumi és a textiltervezési) amit szeretek csinálni. Talán ezért is tudom mind a kettőt párhuzamosan végezni és egyiket sem érzem tehernek.

»Mi lenne az a három szó, amivel leírnád a művészetedet?

A funkcionalitás, az egyszerűsítés és a vizuális játékoság. A Bauhaus-hoz való közelséget nagyon érzem, és a „Less is more.”, A kevesebb több.” mottóként átemelhető a munkásságomra..

»BINCZE DIÁNA

Tisztelettel tájékoztatjuk kedves Olvasóinkat, hogy lapunk következő száma **2024. október 25-én** jelenik meg.

## Túl a 70 köteten

**Az Országos Könyvtári Napok keretén belül a Kresznerics Ferenc Könyvtár beszélgetésre hívta olvasóit és az érdeklődőket október 2-án. A regényes történelemről és műhelytitkokról hallhatott a közönség Benkő László író és Horváth Vilmos társalgása során.**

Mindketten több szállal kötődnek Szombathelyhez, az író leánya ma is ott él. Nagyjapja a Berzsényi Dániel Könyvtár rendszeres olvasójaként, gyakran elvitte magával már 13 évesen a könyvtárba. A fiút, aki Andersen szomorú végű meséin nevelkedett, Passuth László és Hemingway könyvei érdekelték, melyeket a nagypapa olvasott. Különösen emlékezetes olvasmányélménye Hemingway: Búcsú a fegyverektől című regénye. Faliújság-felelős volt a középiskolában, így edződött a tollforgatásban. Az író 1970-ben érettségizett. Kezdetben novellákat írt, majd regényekkel is próbálkozott, de hajdani tanárának a kritikája, véleménye miatt magának megtartotta ezeket. Figyelmeztették arra is, ha írásra adja a fejét, az a leg-

magányosabb foglalkozást jelenti. Így aztán az 1980-as években született könyvek a 2000-es években kerültek kiadásra. Ilyen a Tatárjárás című trilógia is. Az érettségi után katonai főiskolára járt, amikor elkezdte, a tv-ben az „Órjárat az égen” filmsorozat ment, ezért vonzódott a katonai pálya iránt. Munkahelye mégis a rendőrség, majd a rendőri szakközépiskola lett. Nyugdíjazása után kiadót keresett. Kezdetben romantikus könyvekre volt igény. Ezért, ha Stella Mae, Klara Dubois, Isabel Oliveira regényei kerülnek a kezünkbe, Benkő Lászlóra kell gondolni, mint a mű szerzőjére. Néhány cím: Szívhangok, Hullámtörés, Ezüsthegy. Elhangzott a beszélgetés során, hogy egyáltalán nem könnyű ilyen műveket megírni. Őt elsősorban mégis a történelem érdekli. Felmerült kérdésként, hogyan lehet hiteles regényt írni? Válaszában elmondta, hogy megkeresi a hitelesnek vélt anyagot, elemez, szortíroz, a hasonló témájú anyagokat összeveti. Filozófusok munkáit, egyes szakdolgozatokat is olvas, felhasználja egyes korabeli betegségek leírását, gyógy módját. Szó volt Kinizsi Pálról és feleségéről: Magyar Benignáról, Rákóczi Ferencről, Kun Lászlóról.

Benkő László felesége a szerkesztő szemével nézi át a kéziratokat, hogy átfedés, logikai bukfcnc ne forduljon elő, erre felhívja a figyelmet, melyet javítani kell. Történelemtudósok anyagát használja, mely száraz anyag. Olyan kéziratot kell leadni, melybe nem nyúl már bele a hivatalos szerkesztő. Jelenleg több témával is foglalkozik, Rákóczi Ferencel, Moháccsal és 1956-90-es évek családtörténetét dolgozza fel. Védjegye a stílus. Évente kb. három könyvet ír. Manapság túl sok a történelmi regényíró. Szerinte az, hogy előbb van meg a fikció, és azt ülteti be a szerző egy történelmi korba, nem helyes. Ki marad fenn az utókor emlékezetében, aki értéket képvisel? - hangzott a kérdés. A válasz így szólt: „Ismerni kell a múltunkat, a könyv hozzásegít egy-egy mozzanatát megérteni a történelemnek. Ernest Hemingway idézettel zárult a beszélgetés: „Olvassa, amit írtam, az olvasás öröméért! Bármilyen egyebet talál benne, arról árulkodik, amit magával hozott az olvasáshoz” Kellemes és gondolatébresztő olvasási élményeket kívánt az író az est résztvevőinek.

*Lendvai Istvánné*

## Fúvós koncert a zene világnapján

**Yehudi Menuhin hegedűművész kezdeményezésére 1975 óta október elején ünnepeljük a zene világnapját. A Celldömölki Ádám Jenő Alapfokú Művészeti Iskola ez alkalomból minden évben szervez programot, mely ezúttal a Savaria Rézfúvós Együttes koncertjét jelentette az intézményben, október 2-án.**

A zene világnapja a Celldömölki Ádám Jenő Alapfokú Művészeti Iskolában kiemelt ünnepnek számít. Az ünnep a zenéről szól és arról az erőről, amivel a zene képes mozgósítani érzelmeket, erőforrásokat, összekapcsolni embereket, nevelni, értékeket őrizni és értékeket teremteni. Sokrétű az a dimenzió, amiben meghatározó szerepet játszik a zene. A művészeti iskolában a Savaria Rézfúvós Együttes jóvoltából egy olyan közvetlen közegben ünnepelhettük a zene világnapját, ami talán nem a hagyományos koncerttermi módon hozta közel az közönséghez a zenei értékeket, hanem olyan eszközökkel is dolgozott, mint a meghökkenés, a stílusok közötti kalandozás, az ismeretátadás és legfőképpen a

humor. A humor szála Kovács Róbert összekötő konferálásainak köszönhetően egyértelmű vezérfonal volt, amire a közönség teljes egészében kapcsolódott. Így kalandoztunk a reneszánsz kortól a klasszikán át a XX. századon keresztül, rövid megállással az operet-

tek világában, egészen a filmzenéig és a könnyűzene műfajáig. Az együttes művészei profizmussal ötvözött lazasággal közvetítették a zene mindannyiunkat megérintő erejét. A koncert után készült kép is jól tükrözi ezt a fajta kissé örült elhivatottságot. Köszönet a felejthetetlen élményért!

*Laktné Molnár Adél*





## Nyugdíjas Vasutas Klubok találkoztak

A Kemenesaljai Vasutas Nyugdíjas Klub idén is megszervezte a Dunántúli Vasutas Nyugdíjas Klubok Kulturális Találkozóját. A rendezvénynek a hagyományoknak megfelelően a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár adott helyet, szeptember 25-én.



A színház közösségépítő, közművelődési házigazda helyi vasutas klubon kívül hat vidéki alakulat képviseltette magát a találkozón: a

szombathelyi, a székesfehérvári, a soproni, a tapolcai, a nagykanizsai, és a budapesti vasutas klubok, melyek tagjait elsőként *Fehér László* polgármester köszöntötte, kiemelve, hogy az olyan civil szervezetek, mint amilyen a helyi nyugdíjas vasutas klub is; a város építőkövei. A köszöntők sorát *Garami Margit* dunántúli régióvezető folytatta, aki a Vasutas Nyugdíjas Klubok Országos Szövetsége képviselőjének és elnökségének nevében is érkezett Celldömölkre. *Pálné Horváth Mária*, a rendezvénynek és a celli klub működésének helyet adó Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár nevében üdvözölte a megjelenteket, majd a találkozó műsoros része következett. Ennek keretében Somogyi Imréné celli klubtag előadásában hangzott el két vers, majd a székesfehérvári klub tagja *Becze Margit* énekelt. A művelődési központban működő Senior Örömtánc csoport tagjai közismert slágerekre

táncoltak színesítve a kulturális találkozó programját, melyben még egy nosztalgia dalcsokor is helyet kapott Ódor Ferenc a Szombathelyi Nyugdíjas Szövetség tagjának közreműködésével. A jól ismert slágerekre a jelenlevő vasutas nyugdíjas klubok tagjai is táncra perdültek. Az emléklapok kiosztása és a közös ebéd elfogyasztása után elindult a tombolasorsolással színesített, zenével kísért, estig tartó táncos mulatság, melyhez a talpalávalót Szórádi Szabolcs zenész szolgáltatta.

»REINER ANITA



## FELHÍVÁS!

A Celldömölki Liszt Ferenc Vegyeskar felvételt hirdet jó zenei és hangbéli készségekkel rendelkező helyi, vagy környékbeli felnőttek számára a férfi és a női szólamokba egyaránt.

A felvételhez szükséges a jó hallás és a tiszta éneklés, zenei előképzettség – zeneiskolai tanulmányok és/vagy kó-



ruséneklési gyakorlat – nem feltétel.  
**Kóruspróba minden csütörtökön 18.15 és 19.45 óra között a zeneiskola nagytermében.**

Kórusvezető: *Nagy Béláné Marcsi*  
Ha szeretsz énekelni, és szívesen részt vennél a kórus munkájában, akkor gyere el a próbák egyikére, csatlaj bele a hangulatba, és ha kedvet kapsz, csatlakozz hozzánk! Szeretettel várunk sorainkba!

## Tisztújítás a Sághegy LEADER Egyesületnél

A 2024 tavaszán tartott önkormányzati választás jelentős változást hozott több település életében is a helyileg illetékes Helyi Akció Csoport esetében. A Sághegy LEADER Egyesület területén lévő 58 önkormányzattól 22 település élére új polgármester került.

Ez a változás közvetlen módon hatással van a Sághegy Leader Egyesület választott tisztségviselőinek körére is, hiszen a községfőnöki képviselőt minden esetben a megválasztott polgármesterek biztosítják. Emellett a választott tisztségviselőknél 2024. október 24-én mindenképpen lejárt volna az ötéves mandátuma, így a

2024. július 30-án tartott elnökségi ülésen a vezetőség a teljes tisztújítás mellett döntött. A Sághegy LEADER Egyesület tagsága 2024. szeptember 18-án egyhangú döntéssel megszavazta a bizalmat a tisztségeikért induló jelölteknek. A döntés értelmében 2024. október 1-től a következő öt esztendőben az egyesület elnöke Kiss András Attila, Jánosháza város polgármestere, az alelnök Vida Károly, Káld község polgármestere lett. Elnökségi tagok: Novák Elemér, A Nicki Szent Anna Templomért Alapítvány elnöke, Erdélyi János vállalkozó, a Királykő Borház Kft. ügyvezetője, valamint Németh Imre, egyéni vállalkozó. A felügyelőbizottság elnöke Vörös Ist-



ván, Sótorny község polgármestere, tagjai Fehérné Cséve Erzsébet, egyéni vállalkozó, illetve Komondiné Marton Melinda, a Kulturális, Természetbarát és Karitatív Egyesület elnöke.

»CsSz

## Az ölelés és a lelki egészség napja októberben

Mostani írásomban az ölelés és a lelki egészség napjáról is szólnék. Habár a lelki egészség napját korábban ünnepeljük, mint az ölelést, hadd vegyem az ölelést előbbre. Sok országban eltérő dátumon ünneplik ezt a napot, az ölelés napját. 1986. március 29-én rendezték meg először az Egyesült Államokban, Michiganben. Magyarországon október 15-én ünnepeljük ezt a nagyobb figyelmet is megérdemlő napot, mely arra szeretné ösztönözni az embereket, hogy vállalják fel érzelmeiket, mutassák ki a szeretetet a másik irányába, akár egy öleléssel is, ami mind a két fél beleegyezésével történik, mert bizony sokat számíthat. A figyelem középpontjába helyezett szeretetteljes mozdulatnak számos pozitív hatása van. A másokban való bizalom érzését növeli, jól tesz az ember önértékelésének és felvidít. Már Diana hercegnőtől is hallhattuk: „Az ölelés sok jót tehet – különösen a gyerekeknek.” Tudományos tény, hogy már kisbaba korban is nagyon fontos, hogy a gyerekek aktívan szeretve legyenek, mert azok a csemeték, akiket

kevesebbszer ölelgetnek, lassabban tanulnak meg járni és a beszéd, olvasás megtanulása is több időt vesz igénybe. Ez a befogadó-elfogadó mozdulat segít felépíteni egy jól védekező immunrendszert is. Az ölelés nemcsak a lelki egészségnek áldásos, de a testi egészségre is jó hatással van. Gondoljunk csak arra, hogy oldja a stresszt, a depressziót, csökkenti a szívverések számát és így a vérnyomást is. Ezek az oxitocin hormon termelődésének köszönhetőek, ami nyugtató hatással van mind az ölelést adó, mind az ölelést kapó testére. Negatív érzelmeink: a düh, feszültség, magány, idegesség és a félelem is mind csökkennek, alábbhagynak a dopamin – a boldogsághormon – termelődése hatására. Virginia Satir pszichoterapeuta közismertté vált mondása szerint: „napi négy ölelésre van szükség a túléléshez, napi nyolc ölelés kell a jólléthez, napi 12 ölelés segíti elő a fejlődést.” Ha beleszámítjuk a vállveregetést és a baráti kézfogást is, akkor már nem is tűnik olyan nagy számnak a 4, 8 és 12. Ezeket a mozdulatokat is az idegrendszerünk

jutalmazó központja dolgozza fel, és ugyanúgy boldogságot okoznak mindkét félnek.

A lelki egészség napja október 10-re esik. Ez, mint olvashatták, szorosan összefügg az öleléssel. Szekularizálódott, stresszes világunkban sokan élnek egyedül, vagy érzik magukat magányosnak akár egy társ kapcsolatban is. Ilyen környezetben könnyen elhagyhatja az embert az önbizalma és pesszimistává válhat. Főleg, ha nincsenek barátai, vagy nem támogató a családja. A nagy traumák, mint a válás és a gyász, a munkahelyi kiegészés vagy a gyermekkori lelki sérülések, néhan a teljesítménykényszer táptalajul szolgálhatnak a depresszióknak. A függőséget okozó szerek, mint a nikotin, az alkohol vagy a különböző kábítószeresek könnyen okozhatják ezt a világszerte gyakori lelki problémát. A túlhajtott munka, a társadalmi elvárásoknak megfelelni akarás egy szinten túl akár depressziót is okozhat. Láthatjuk, hogy a barátok és a családtagok ölelése milyen sokat is jelenthet.

»BINCZE DIÁNA

## Megnyitotta évadát a Kresznerics Ferenc Szabadegyetem

**Kresznerics Ferenc Szabadegyetem címmel újabb programsorozat vette kezdetét, melynek nyitóelőadására október 5-én került sor. A Kemenesaljai Kulturális Egyesület és a Mi Hazánk Celldömölki Szervezete által fémjelzett programnak az alsósági katolikus templom adott otthont.**

A templomot zsúfolásig megtöltő közösség tagjait a szabadegyetem főszervezőjeként *Dala Ferenc* a Vas Vármegyei Önkormányzat képviselője, az egyesület vezetője köszöntötte, majd átadta a szót *dr. Márfi Gyula* nyugalmazott érseknek, aki a Kresznerics Ferenc Szabadegyetem tiszteletbeli igazgatója posztot is betölti. Évnyitó beszédében az érsek kiemelte, hogy a kultúra közvetítése értékteremtő és értéknövelő munka, úgy ahogy a talentumok kibontakoztatása is egyfajta kultúrtevékenység. Az ember identitástudatához hozzátartozik, hogy magyar és keresztény, ennek kapcsán kapcsolódik össze a hazaszeretet a keresztény hittel.



A fotót Nagy Gellért készítette.

Ezen a vonalon haladva tartotta meg előadását a szemeszter első előadójaként *dr. Papp Lajos* nemzetközi hírű szívsebész, Széchenyi-díjas orvosprofesszor, aki a magyar nemzet kivételességét és kiválóságát állította középpontba Pio atya Magyarországról szóló próféciáját idézve. A XX. század legnagyobb szentje, közismert nevén Pio atya így vallott ha-

zánkról: „Magyarország egy olyan kalitka, amelyből egyszer még egy gyönyörű madár fog kirepülni. Sok szenvedés vár még rájuk, de egész Európában páratlan dicsőségben lesz részük. Irigylem a magyarokat, mert általuk nagy boldogság árad majd az emberiségre. Kevés nemzetnek van olyan nagy hatalmú őrangyala, mint a magyaroknak, és bizony helyes lenne erősebben kérniük hathatós oltalmát országunkra.” Személyes életéről szólva *dr. Papp Lajos* elmondta, hogy öt infarktusa után sem vette magához az Úr, ugyanis még további szolgálatra szánta. „Én nem menttettem meg senki életét. Az orvos kezel, a Teremtő gyógyít. Ma is elsősorban a Teremtő Úristenre számíthatunk, aki az igazak cselekedeteiben méri a világot... „Szeressétek egymást!”- zárta előadását János apostol szavaival *dr. Papp Lajos*. A szabadegyetem programsorozata folytatódik, melyre politikai és vallási hovatartozástól függetlenül minden érdeklődőt szeretettel hívnak és várnak.

»REINER ANITA

## Múltidéző dallamok az idősek napja alkalmából

Idén is megrendezte idősek napi programját a Cselekvő Összefogással Celldömölkért Egyesület. A rendezvénynek ez alkalommal is a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár színházterme adott otthont október 4-én.

Már hagyományosnak mondható, hogy a Cselekvő Összefogással Celldömölkért Egyesület is bekapcsolódik az idősek napi rendezvények sorába. Idén október 4-én szervezték meg a város szépkorú lakóit ünneplő programjukat. Az est kezdetén *Tulok Gabriella* az egyesület elnöke köszöntötte a megjelenteket, majd



*Fehér László* az egyesület vezetője és *Marics Sándorné*, társegyesületük, az Együtt Celldömölk Városért Egyesület elnöke is szólt a közönséghez. Beszédeikben az idősek bölcsességét és tapasztalatát méltatták, mely mind-

kettőjük szerint követendő példa lehet a fiatalság számára. Az est fellépője Pál Dénes énekes, előadó, a 2012-es The Voice – Magyarország hangja és a 2014-es Sztárban sztár nyertese volt. Celldömölki koncertje során egy igazi időutazásra invitálta meg a hallgatóságot, hiszen felcsendültek általa a régi klasszikusok, így többek közt Elvis Presley és Szécsi Pál dalai is. A koncertet a hagyományoknak megfelelően tombolasorsolással tették színesebbé a szervezők. Az estet pedig egy jó hangulatú beszélgetéssel zárhatták a résztvevők, egy finom ság hegyi bor elfogyasztása mellett.

»DR. NOVÁK FANNI

## A szépkorú generáció ünnepe

Október első napján együtt ünnepeltek az idősebb generáció tagjai a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár galériáján a Népjóléti Szolgálat Idősek Klubja által szervezett rendezvényen. A rendezvényen a celldömölki, az alsósági és a mersevátói csoport is jelen volt.

Elsőként *Kuruczné Falusi Tünde*, a Népjóléti Szolgálat Idősek Klubjának vezetője mondott köszöntőt, kiemelve, hogy hosszú munkával megérdemelt aktív évek után köszöntik az időseket és szeretnék megköszönni a munkájukat. Beszélt a szeretet fontosságáról, Pál apostol Szeretethimnuszának sorai után jó egészséget, hosszú, boldog életet kívánt a megjelenteknek. *Fehér László* polgármester tisztelettel köszöntötte a megjelenteket, szintén

jó egészséget kívánva az időseknek. Ezek után *Nagy Zoltán*, a Népjóléti Szolgálat igazgatójának köszöntője következett, aki arról beszélt, hogy ő történeteket lát az idősek mögött, akik megélték a világ változásait. Egy tanmesét olvasott fel, a tölgy és a nádszál történetét, melyben a nagy viharban a tölgy kidől, de a nádszál megmarad. Ennek az az üzenete, hogy az életben nem mindig az erő számít, rugalmasnak és alkalmazkodónak is kell lenni. Tudni kell méltósággal megélni az éveket. *Varga Sándorné* klubtag *Deli Enikő* *Kezek* című versét szavalta el, majd az idősek együtt énekeltek a *Nyugdíjas* dalt. A későbbiekben *Varga Veronika*, a Pápai Musical Stúdió vezetője szórakoztatta a résztvevőket jól ismert és közkedvelt slágerekkel. A közös ebéd után zenés műsorával



*Szórádi Szabolcs* gondoskodott a talpalávalóról. Az idősek világnapja alkalmából a város idősek otthonaiban élő ellátottakat is köszöntötte *Fehér László* polgármester és *Nagy Zoltán* a Népjóléti Szolgálat igazgatója. Beszédekben mindketten kiemelték, hogy fontos az idősebb nemzedék iránti szeretet és tisztelet kifejezése a tettekben is. A köszöntéseket az adórjánházi asszonykórus színesítette vidám dalokkal.

»BINCZE DIÁNA

## A szív egészségének jegyében

Ismét megemlékeztek a celldömölkiek a szív világnapjáról. A VulkánSág szíve ez alkalommal szeptember 29-én dobbant meg a Ság hegy kráterében.

A Szív Világszövetségének kezdeményezésére 24 évvel ezelőtt rendezték meg először a Szívünk Napját, melyhez hazánk már az első évben csatlakozott. Azóta is, minden év szeptemberének végén országszerte szerveznek különböző eseményeket, melyekkel a szív- és érrendszeri betegségek megelőzésére hívják fel a figyelmet. A Magyar Kardiológus-

sok Társasága is aktív résztvevője az eseményeknek, akik hangsúlyozzák, hogy szívünk egészségét nemcsak ezen az egy napon, de egész életünk során óvni szükséges. Kiemelten fontos a kockázati tényezők kiszűrése és elkerülése, valamint a rendszeres szűrővizsgálatok megléte. Az egészségesebb életmód kialakításának öt alapvető részét emelik ki a szakértők, melyek a következők: az egészséges vérnyomás, a koleszterinszint és testsúly beállítása, a rendszeres fizikai aktivitás és a dohányzás kerülése. Celldömölk Város Önkormányzata a Ság hegy Térsége Turisztikai Egye-

sülettel együttműködve évről évre meghirdeti a VulkánSág szíve programot kapcsolódva a világnap országos rendezvénysorozatához. Idén új programelemekkel várták azokat az érdeklődőket, akik a zord szeptemberi időjárás ellenére is kilátogattak, hogy közösen alkothassák meg a Ság hegy szívet. Az egészséges életmód jegyében jógával, mézkestőlással és holisztikus állapotfelméréssel várták a résztvevőket szeptember 29-én. Idén egészségünk meglétének fontosságát még inkább kiemelve, lufik helyett almát emelt az égre a résztvevő közösség, akik által most is megdobbanhatott a Ság hegy szíve.

»DR. NOVÁK FANNI

## Játszani is engedd! - Gólyahét a CBG-ben

Az új diákok felavatása több évtizedes hagyomány a Celldömölki Berzsenyi Dániel Gimnáziumban. Az eseménysorozat legfőbb célja, hogy a kiscsoportokban végleg feloldja az iskolaváltással kapcsolatos feszültséget, könnyítve a beilleszkedést.

A hét első négy napjának mindegyikére jut néhány vidám, ötletes feladat, melyeket a házigazda 11. évfolyam talál ki az újak számára, csütörtökön pedig egy hangulatos délutáni ceremónia keretében „berzsenyis polgárokká” avatjuk a frissen érkezetteket. Idén sem volt ez másképp. Hétfőn reggel a gólyáknak házilag készített süteményekkel kellett érkezniük, melyekkel az óráközi szünetekben pincér és szobalány egyenruhában kínálgatták társaikat és tanáraikat. A délelőtti folyamán a felsőévesek lelkes, üdvözlő tapsa mellett egyenként átvették csőreiket, melyeket a hét további részében minden szünetben hordaniuk kellett. Azt is jóleső izgalommal fogadták, hogy az elkö-



vetkezendő napokban a folyosókon csak 2-3 fős csoportokban közlekedhetnek, úgy, hogy közben végig érinteniük kell egymás karját vagy vállát. Kedden zombinak öltözve jöttek iskolába, melyhez a megfelelő sminket a 11. évfolyam képzett kozmetikusai szolgáltatották. A legmerészebbek még egy bátorságpróbán is részt vehettek: a gimi sötét alagsorának labirintusából kellett előhozniuk négy elrejtett könyvet, miközben kísérteties, álarcos líderek ijesztgették őket minden fordulóban. A harmadik nap reggelén megannyi Barbie és Ken sétált fel s alá a folyosókon, csütör-

tökön pedig pizsamáikban csodálhattuk meg legifjabb diaktársainkat. Az izgalmas hetet az utolsó délután esküje zárta, melynek révén az új tanulók immár teljes jogú berzsenyis polgárként 'kocinthatnak' a hét sikerére. Mi, idősebbek pedig örömmel nyugtázhattuk, hogy az újonnan érkezettek épp közénk valók! Hiszen van köztük tehetséges zenész, lelkes énekes, ábrándos szemű költő, huncut telefonbetyár, ügyesen kúszó hableány és bátor sárkányölő bajnok. Mert szeretnek táncolni a 80-as évek dallamaira, imádják falni a töltött fánkot, és nem riadnak vissza attól sem, hogy szükség esetén mézzel bekent arccal keressenek meg egy liszttel teli táliba rejtett Mentos cukorkát. Mindent egybevetve: kiválóan illenek a CBG bevállalós, sokszínű családjába! Kedves 9. évfolyamosok, köszönjük a sok nevetést, a harsány köszönéseket, nem is beszélve arról a rengeteg finom süteményről. Már nem vagyunk idegenek! A 11. évfolyam nevében:

*Kupi Miklós osztályfőnök*

## Zöld Gömb – MVM Kupa

Televíziós kvízműsorban szerepelt a Celldömölki Berzsenyi Dániel Gimnázium csapata. Iskolánk meghívást kapott a TV2 Zöld Gömb - MVM Kupa című fenntarthatósági vetélkedőjére, melynek célja, hogy erősítse a fiatalokban a környezettudatos gondolkodást, szemléletet.



Természetesen megragadtuk a kínálkozó lehetőséget. A helyi válogató versenyt követően kialakult a négy fős csapat. Csizmár Dominik Martin (11. A), Imre Barnabás (11. B), Kedves Levente (11. B) és Kulman Kristóf (10. B) képviselhetette az iskolát és Celldömölk városát a budapesti vetélkedőn. A forgatás szeptember 7-én a nemrég felújított Jedlik Ányos Gimnáziumban zajlott. A kérdések a klímaváltozás, a fenntarthatóság és a környezettudatosság témakörein belül a mindennapi élethez kapcsolódtak. A kvízkérdések megoldásához a versenyzők sztárvendégek segítségét is kérhették, akik az activity feladványoknál is közreműködtek. A vetélkedő során a tudás mellett nagyon fontos volt a megfelelő stra-

tégia kialakítása is. A 18 csapat három elődöntőben mérte össze erejét a továbbjutásért. Gimiseink a legjobb hat csapat közé kerültek, ahol egy nagyon izgalmasra sikeredett döntőben harmadik helyezést értek el. A csapat szereplését október 12-től szombatig a TV2 13:05-kor kezdődő Zöld Gömb című adásában követhetik figyelemmel. A műsor interjúkkal bővített epizódjai a Zöld Gömb YouTube csatornáján is elérhetők lesznek. A fiúk számára hatalmas élményt jelentett egy forgatás részeseként sztárvendégek között versenyezni. Eredményes szereplésük jutalmaként a zalakarosi Park Inn By Radisson Hotelben pihenhetik ki a felkészülés és a vetélkedő fáradalmait. Nagyon büszkék vagyunk tanítványainkra!

*Dr. Gulyásné Tinger Tünde  
reál munkaközösség-vezető*

### IMPRESSZUM

Új  
»Kemenesalja



CELLDÖMÖLK VÁROS  
ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

FELELŐS KIADÓ: Celldömölki Média Nonprofit Közhasznú Kft. Celldömölk, Dr. Géfin Lajos tér 1. • FELELŐS SZERKESZTŐ: Reiner Anita • SZERKESZTŐSÉG: Dummel Ottó, Farkas Gábor, Giczi Sándor, Csuka László, Horváth Lajos (örökös tag), Káldos Gyula (nívódíjas), Németh Tamás Zoltán, Dr. Novák Fanni, Bincze Diána • HIRDETÉS: csukalacy@gmail.com • KAPCSOLAT: 9500 Celldömölk, Dr. Géfin tér 1. Email: uj kemenesalja@celldomolk.hu • NYOMDA: LogoDepo Kft. Torony • ISSN 0685 1175 • LAPZÁRTA: megjelenés előtti hét péntek • ELŐFIZETÉS: egy évre 3.600 Ft, félévre 2.400 Ft, lapszámonként 250 Ft. • Fotókat, kéziratokat kizárólag elektronikus formában áll módunkban elfogadni.

## Európai Diáksport Nap 2024 - Mozgás, élmény, összetartozás

Az idei Európai Diáksport Napja különleges esemény volt a Berzsenyi Dániel Gimnázium diáksága számára. Gimnazistáink a 2024 métert a Szent Benedek Katolikus Általános Iskola és a Celldömölki Városi Általános Iskola felső tagozatos tanulóival együtt futották le városunk utcáin. A Dr. Géfin térről indulva a ligeten át, a piacon végigfutva kerültek meg a résztvevők a gimnáziumot és értek célba a Szentháromság téren.

A program célja nemcsak a versenyzés volt, hanem az együttlét, a kapcsolatok erősítése. A közösségben végzett sporttevékenység bizonyítottan jó hatással van a mentális egészségre is. A 11. évfolyamos lányok Horváth Konrád testnevelő vezetésével ütemes, jó hangulatú bemelegítést vezettek a résztvevőknek, majd a távot két csoportban teljesítették diákok, tanárok. Először az 5-6. évfolyamosok startoltak, majd a nagyobbak állhattak a rajtvonalhoz Kissné Tóth Gabriella tanárnő vezényszavára. A versenyzők mindent beleadtak, küzdöttek, a kocogást választók felszabadultan mozogtak. Nagyon jó volt látni a boldog, elégedett arcokat, és azt is, hogy a gyerekek szeretnek

versenyezni, de a fairplay szabályait is betartják. A futók biztonságáról a városban a rendőrség és a gimnázium pedagógusai gondoskodtak. Az egészségügyi felügyeletet Homlok István látta el, szerencsére nem volt sérült résztvevő. Köszönjük a szülői támogatást a díjak beszerzéséhez! Örülünk, hogy több mint 500 diákot sikerült megmozgatnunk a jó hangulatú sportrendezvényen.

**Eredmények:**

5-6. évfolyam

lány: I. Kiss Vivien CVÁI

II. Tétry Maja CVÁI

III. Tamás Lotti CVÁI

fiú: I. Győrvári Áron SZBKI

II. Beck Tamás SZBKI

III. Szabó Ádám SZBKI

7-8. évfolyam

lány: I. Lőrincz Petra CVÁI

II. Kiss Luca CVÁI

III. Csuka Dorka CVÁI

fiú: I. Imre Bálint SZBKI

II. Antal Kristóf CVÁI

III. Király Ármin László SZBKI

9-12. évfolyam

lány: I. Falka Liza Celldömölki Berzsenyi Gimnázium

II. Erdélyi Emese CBG

III. Kovács Kíra CBG

fiú: I. Lőrincz Máté CBG

II. Rozmán Ákos CBG

III. Horváth Ádám CBG

A gimnazisták részére a futóverseny után a mozgásos tevékenységek az iskolában folytatódtak. A 4x200 méteres mixed osztály váltófutas immár hagyomány az intézményben, a rekortán atlétikapályánk remek lehetőséget biztosít a versenyzésre. Az 1. helyezést a 9.A osztály csapata érte el. A folytatásban a diákok szabadon választhattak mozgásos tevékenységeket. Horváth Ildikó sportoktató step aerobik órán edzette a lányokat, a gyalogtúrázók a Ság hegyet vették célba, továbbá asztalitenisz, frizbi sportokat űzhetnek a diákok. Kipróbálhatták a teqball asztalt is, amely nagyfokú ügyességet igényel. A legtöbbben az intézményben évek óta nagy népszerűségnek örvendő röplabdát választották. A műfüves pályán a labdarúgó házigazdság mérkőzései zajlottak, a 11.B osztály lett a győztes. A CBG sportnapja elérte célját, reméljük, jövőre ismét együtt élhetjük át a sport összekovácsoló erejét!

Salamonné Csótár Adrienn  
testnevelő

*Kresznerics Ferenc*  
**SZABADEGYETEM**

II. előadása



**Opera, az érzelmek iskolája**

A Magyar Állami Operaház  
Operanagykövete verses-zenés  
műsora, áriákkal, dalokkal,  
beszélgetéssel egybekötve





*Panti Anna*  
Erkel- díjas, Bartók- Pásztory díjas operaénekes

**2024. október 26. (szombat) 17:00**

Helyszín: CELLDÖMÖLK, Alsósági Katolikus Templom

Főszerző: Dala Ferenc

Hazát építünk! Mindenkit szeretettel várunk!

## Terápia és utána

### Répcelak – Celldömölk 0-8 (0-4)

Répcelak, 50 néző Halmosi Zoltán Vas Vármegyei Kupa 3. forduló 2024. szeptember 25.

Játékvezetők: Héra Csanád (Kártyás Katalin, Francsics Olivér).

**Répcelak:** Vass – Gáspár, Gallen I., Kovács (Krétai 46.p.), Molnár (Baranyai 46.p.) – Kiss D., Csordás (Csete 59.p.), Németh N. (Kiss G. 71.p.), Németh B. – Süle, Pinezits (Németh D, 19.p.). Edző: Halász Róbert.

**Celldömölk:** Hujbert – Zsoldos D., Huszár, Gábor, Keszei R. – Büki, Enyingi (Horváth K. 63.p.), Németh G. (Lőrincz 46.p.) – Keszei T., Németh J., Zsoldos P. Edző: Takács Gábor.

**Kiállítva:** Süle Dávid (39.p.).

**Góllövők:** Zsoldos Patrik 2 (2. és 52.p.), Keszei T. 3 (11., 56., és 77.p.), Németh Gábor (16.p.), Németh József (42.p.), Horváth Kevin (79.p.).

### Vép - Celldömölk 5-1 (2-1)

Vép, 50 néző Vas Vármegyei I. o. labdarúgó bajnokság 8. forduló 2024. október 5.

Vezette: Imre Benjámín (Ferencsák Barna, Papp János).

**Vép:** Bezdi B. – Balikó D., Illés (Németh M. 65.p.), Czeglédi, Balikó M. (Baranyai K. 24.p.) – Bezdi Sz., Bátor-Tóth (Baranyai N. 65.p.), Németh A., Takács Á. (Balikó B. 75.p.) – Tama, Takács M. Edző: Gombos Péter.

**Celldömölk:** Hujbert – Czinder (Lőrincz 65.p.), Huszár (Németh J. 65.p.), Szuh (Horváth E. 46.p.),

Keszei R. – Enyingi, Németh G., Marsai, Büki (Szép 54.p.) – Keszei T., Zsoldos P. Edző: Takács Gábor.

**Kiállítva:** Enyingi Márk (46.p.).

**Góllövők:** Tama Gergő 2 (6. és 13.p.), Bátor-Tóth Benjámín (50.p.), Bezdi Balázs (62.p.) és Takács Márton (74.p.), illetve Marsai Milán (20.p.).

**Előmérkőzés:** Vép U19 – Celldömölk U19 3-2 (1-1) G.: Németh Noel, Sebestyén Donát. A vezetést már a 6. percben megszereztük, de ez sem volt elég a győzelemhez.

Az előző cikkben kívántam magunknak egy olyan mérkőzést terápiai jelleggel, amikor a gólszerzést gyakorolhatjuk éles körülmények között. Bejött, jót gyakoroltunk, meglepő különbség van a vármegyei II. osztály (mert a nagymúltú Répcelak már második éve másodosztályú) és az I. osztály középcsapatai között (mert a nagymúltú Celldömölk már második éve középcsapat). A győzelemmel a kupasorozat legjobb 12 csapata közé kerültünk, folytatás október 16-án, szerdai napon, hazai pályán, nagy valószínűséggel éppen a Vép ellen, akinek ehhez még addig az elhalasztott mérkőzést pótolva Szelestén kell nyernie. Van rá esélye, és akkor lesz nekünk is, hogy kiköszörüljünk a csorbát velük szemben. A következőkben paradoxon helyzetbe kerülök, de nagyon. Kiindulhatunk az eredményből, méretes a zakó -mondjam ezt annak ellenére, hogy most játszott szerintem a legjobban az együttes, az egész bajnokságot,

Négy Város tornáját, kupaküzdelmet figyelembe véve? Mondom, és aki nem hiszi, nézze meg a Tv-Cell felvételét, aztán vitatkozhatunk is. A vépi pálya egy erdősült terület közepén van, a nap nem sokat éri, egy esőzés után mélyé és csúszós-sá válik, és marad, hiába telnek el napok, a helyzet lassan javul. Ez a csúszósság megréftáta - de nem jó a szó, mert a tréfa ideje és helye már nem itt van (tabella 11. hely) - az első bekapott gólnál a kapusunkat, a másodiknál a belső védőnk, egy olyan negyedórában, amikor mienk volt a pálya. Bizonyítja ezt, hogy a kezdeti lendülettel mentünk tovább és Enyingi Márk álompassza után visszajöttünk a meccsbe. És, ami a legérdekesebb és egyben biztató is, hogy a második féldő első percében történt, minimum vitatható kiállítása után is ott maradtunk, egy mutatót kivéve: a helyzetkihasználását. A legrosszabb eset, amikor egy csapat nem tud gólhelyzetet kialakítani, annál jobb, de kevés az üdvösséghez, ha megvannak a helyzetek, de kimaradnak. Amíg a focit gólrá játsszák, előrébb jut az az együttes, aki belövi a helyzeteit, a legmenőbbek per sze azok, akiknek helyzet sem kell a gólokhoz. Ebben a négylépcsős evolúciós folyamatban téblábolunk ide-oda, meccsről-meccsre, meggyőződés: össze fog jönni a fejlődés pontok, gólok formájában is. Söpte és kupameccs hazai pályán, vendégjáték Rábatúron a folytatásban, be fog jönni.

»DOTTO

## 25 éves a „Rocky-Dilly” ARRC

Fennállásának 25. évét ünnepelte idén a „Rocky-Dilly” Akrobatikus Rock and Roll Club. A jubileumi alkalomból táncversenyt és gálaműsort szerveztek, melynek a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár adott otthont október 6-án.

A Rocky-Dilly Akrobatikus Rock and Roll Club Koszógovits Norbert vezetésével évek óta szerves részét képezi Celldömölk kulturális életének. Számátalan növendéket tudhat magáénak a szervezeten, akik a város rendezvényeinek is aktív résztvevői



időről időre. Immáron 25 éve működik Egyesületük, melyet egy jubileumi utánpótlás táncversennyel és gálaműsorral koronáztak meg, amit október 6-án tartottak meg a KMKK színháztermében. A versenyen 15 kategóriában, közel 200 táncos mérette meg magát, köztük a celldömölkiek is, akik közül többen a dobogóra is felállhattak.

A versenyt több fellépő műsora színesítette meg. A színpadra lépett a gyermekek körében közkedvelt Mutyi bohóc, valamint az Eldorado zenekar is. Végül pedig Vastag Tamás, az X-faktor egykori döntőse vette birtokba a színpadot, aki nemcsak hangjával lopta be magát a közönség szívébe, de meg is mozgatta őket az est zárásaképpen.

»DR. NOVÁK FANNI

# TVRTRKO a Föld körül



## Celldömölk

Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár  
(9500 Celldömölk, dr. Géfin tér 1.)

**2024. október 18. (péntek) 19.00 óra**

Jegyek vásárolhatók a KMKK 2. emelet 6. sz. irodában.  
<https://hydelight.jegy.hu/program/tvrtko-a-fold-korul-vujity-tvrtko-eloadasa-celldomolkon-165720/1179413>

Jegyár 4.900 Ft

# -10-30-50%

## EZÜST ÉKSZEREKRE

2024.09.17-11.14, amíg a készlet tart.



Részletek: Antal Ékszer Sárvár, Tesco



## ÁGACSKA

ZENÉS MESEJÁTÉK

HELYSZÍN: KEMENESALJAI MŰVELŐDÉSI  
KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR

**2024. október 25. (péntek)  
10.00 óra**

Jegyek az előadás előtt a  
KMKK recepcióján válthatók!

Jegyár: 1.800 Ft/fő

Információ: 9500 Celldömölk, Dr. Géfin tér 1.  
[info.kmkk@gmail.com](mailto:info.kmkk@gmail.com), 95/779-302



Florian Zeller

## SZEMENSZEDETT IGAZSÁG

vagy  
HAZUDNI TUDNI KELL

vígjáték 2 felvonásban



NYERTES ZSUZSA  
FOGARASSY BÉRNADETT  
EGYHÁZI GÉZA  
VÁRFI SÁNDOR

Rendező:  
MÁRTON ANDRÁS

[www.pestmuveszszinhaz.hu](http://www.pestmuveszszinhaz.hu)  
[facebook.com/pestmuveszszinhaz](https://facebook.com/pestmuveszszinhaz)

Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár színházterem

2024. október 26. (szombat) 19.00 óra

Jegyár: 4.000 Ft, 5.000 Ft, 6.000 Ft

Információ és jegyigénylés: KMKK recepció  
tel: 0895/779-302, e-mail: [info.kmkk@gmail.com](mailto:info.kmkk@gmail.com)



# 1956 október 23.

VÁROSI MEGEMLÉKEZÉS  
AZ 1956-OS FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARC  
TISZTELETÉRE

**2024. október 22. (kedd)**  
**11.00 óra**

Helyszín: Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár  
színházterem

Beszédet mond:

**Sipos Tibor**

a Celldömölki Berzsenyi Dániel Gimnázium igazgatója

**Ünnepi műsor**

**"...van, hogy elveszítesz mindent,  
mégis élj a holnapért!"**

Közreműködnek: a Celldömölki Berzsenyi Dániel Gimnázium diákjai

Rendezők: Nagy Péterné és dr. Bérdiné Stipkovits Ildikó

A megemlékezést követően koszorúzás az 1956-os emlékhelynél  
(Celldömölk, Iskola tér), majd Koloszár Zoltán és Máté Lajos sírjánál a  
katolikus temetőben.